



Piazza Italia – Palazzo San Giorgio Reggio Calabria



0965 21510



Email: sindaco@reggiocal.it PEC: sindaco@pec.reggiocal.it

ORDINANZA 23 DEL 12/03/2021

ORDINANZA DI CHIUSURA Convitto Nazionale di Stato "T. Campanella" di Reggio Calabria, nei giorni 15 e 16 Marzo 2021. Vaccinazione del Personale scolastico.

IL SINDACO

Vista l'istanza acquisita con prot. n. 51997 dell' 11/03/2021, trasmessa dalla Dirigente Scolastica dell'Istituto Scolastico Convitto Nazionale di Stato "T. Campanella" di Reggio Calabria, con sede in Via Aschenez, 180 (RC), con la quale, in esito alla comunicazione ricevuta dal Centro Vaccini Reggio Nord di disponibilità alla vaccinazione del personale della scuola nelle date del 15 e 16 marzo 2021, viene richiesta la chiusura della scuola nelle date indicate;

Rilevato che nella citata istanza la Dirigente Scolastica evidenzia l'impossibilità, nelle date programmate, di garantire il normale svolgimento delle lezioni e l'apertura dei locali della scuola a causa dell'elevato numero di personale che sarà sottoposto a vaccinazione anti COVID-19;

Ritenuto, dunque, in accoglimento della superiore istanza, di dover adottare ordinanza di chiusura dell'Istituto Scolastico Convitto Nazionale di Stato "T. Campanella" di Reggio Calabria nelle giornate del 15 e 16 marzo 2021 al fine di consentire a tutto il personale scolastico interessato di effettuare le vaccinazioni anti Covid-19 così come programmato dal Centro Vaccini Reggio Nord di Reggio Calabria;

Visto l'art. 50 del D.lgs. 267/2000;

ORDINA

• la chiusura dell'Istituto Scolastico Convitto Nazionale di Stato " T. Campanella" di Reggio Calabria nei giorni 15 e 16 Marzo 2021, al fine di consentire la vaccinazione del personale scolastico;

DISPONE

• la notifica via PEC della presente ordinanza alla Direzione Scolastica del Convitto Nazionale di Stato " T. Campanella", nonchè all'Ufficio Scolastico Provinciale, alla Prefettura di Reggio Calabria, al Dipartimneto di Prevenzione dell'ASP di Reggio Calabria e al Dirigente del Settore Welfare e Istruzione.



•	la pubblicazione della presente ordinanza all'Albo on line e sul sito istituzionale dell'Ente per la dovuta informazione.	
	IL SINDACO	
	Avv. Giuseppe Facolmatà	
]1	documento informatico è firmato digitalmente sostituisce il documento cartaceo e la firma autografa ai sensi degli	
	in documento informatico e firmato digitalmente sostituisce ii documento cartaceo e la firma autografa al sensi degii	